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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 1 00-02 
ACTA No. 030 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 06:18 horas, del siete (07) de abril de dos 
mil veintiuno (2021) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca, de manera 
virtual a través de la plataforma Zoom, para realizar junta ordinaria del año 2021. La Presidio el 
Concejal ALEXANDER BEJARANO DUQUE. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA 
BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ 
CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
6) HENAO GARCIA WILLIAM 
7) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
8) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
9) MANCILLA ANGULO DAISY NARC ISA 
10) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
11) PARRA ZULUAGA DIEGO 
12) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
13) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
5.- Proposiciones 
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
7.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca 
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
5.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No 01 de Concejal Carlos Arturo Villa Luna, presidente comisión Segunda o 
de Plan, asunto: remisión proyecto de acuerdo No. 02 POR MEDIO DEL CUAL SE 
AUTORIZA AL SENOR ALCALDE MUNICIPAL DE YUMBO VALLE DEL CAUCA PARA 
ENAJENAR UNOS PREDIOS PARA LA EJECUCION DEL PROYECTO ESTRATEGICO 
PARQUE LINEAL RIO YUMBO Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES". 
El Concejal William Jaramillo solicita copia. 
Comunicación No. 02 de Aura Velasco Secretaria de Hacienda, asunto: reprogramación de 
invitación al comité de seguimiento a las empresas que se acogieron al beneficio de 
exoneración de impuestos en el municipio de Yumbo para el miércoles 14 de abril de 2021. 
Comunicación No. 03 de Héctor Giraldo, asunto: copia de oficio dirigido a la empresa 
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Urbaser sobre el asunto derecho de petición solicitando la nulidad del cobro generado por 
la empresa. 
El presidente dice: conforme a las comunicaciones estaremos analizando la comunicación 
enviada por el presidente de la Comisión Segunda para tomar una decisión frente a la 
petición hecha en dicha comunicación. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el Concejal Carlos Villa: darle gracias a Dios por la señora madre el 
Concejal Giovanny Escobar que ya la desentubaron, ya está mejor, igualmente Arturo ya 
está mejorando lentamente pero positivamente a Dios gracias, y lamentar desde aquí el 
fallecimiento de la señora Carlina Solarte de Zemanate, madre de un funcionario de la 
administración que falleció ayer entre las seis y las siete de la tarde en el barrio Lleras, 
porque la verdad es triste ver como esta pandemia, el covid 19 se esta llevando a los seres 
queridos, por esa razón no me cansaré de decirle a todos los seres humanos que estamos 
transitando en este mundo, en especial a los de nuestro municipio que nos cuidemos, 
porque miren el caso de Rodrigo Pabón de la Secretaría de Gobierno que está en la ciudad 
de Cali por la misma situación del covid, y que hay que tener en cuenta que si bien es 
cierto llegó la vacuna y se está vacunando en nuestro municipio, hay que resaltar la labor 
de los funcionarios del hospital, de la Secretaría de Salud que han venido vacunando y 
haciendo jornadas inclusive en la plaza de mercado y eso es un alivio y una esperanza, sin 
embargo la OMS ha dicho de que el hecho de que nos vacunemos no significa que no nos 
podamos contagiar de covid 19, lo que quiere decir que así la gente se haya vacunado 
sigue latente el peligro del covid, por esa razón hay que seguir conservando las medidas y 
las recomendaciones que se hace por parte de las administraciones, del alto gobierno, de 
los médicos y es seguir protegiéndonos y seguir conservando la distancia, conservando los 
elementos como el tapabocas y el constante lavado de manos, yo pienso y hay que 
preguntarle a los que saben si el vacunarse las personas el covid 19 cuando les dé les va a 
dar con menos fuerza, por eso razón insisto la mejor seguridad contra el covid es 
cuidarnos. 
El presidente dice: gracias a Dios ha habido una recuperación positiva de la señora 
madre del concejal Giovanny Escobar, el compañero Arturo Domínguez, Italia Castillo 
también se encuentra estable gracias a Dios, usted lo ha dicho claro Concejal Villa 
debemos seguir conservando las medidas de autocuidado. 
La secretaria confirma la asistencia de los 14 Concejales a la sesión plenaria. 

7.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 08:40 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 08 de abril del 2021, a partir las 08:00 
horas. 

A tFA.ODUQUE 
residente 

J IendY' d cofrw 

Ca/Te 5 !Nb 4-40 M&(U& tno C41'Y 
'TeI4/imos 669 37 42/695-7195/695-7196 

www. Concejo'Yum6o.gov.co — contacto@ Concejo'Ywn6o.gov. co 


	Page 1
	Page 2

